

Skolebestyrelsesmøde

Tirsdag den 4. maj 2021 kl. 17.00-19.00

Mødet afholdes på Teams – invitation fremsendes

Forældrerepræsentanter:

- Camilla Arent - Afbud
- Filip von Spreckelsen - Afbud
- Jette Hyldal Deichman
- Louise Krogh - Afbud
- Michael Andersen – Deltog til kl. 18.30
- Rasmus Edelberg
- Sune Wæsel

Suppleanter:

- Susanne Nørrelund Munk - Indsuppleret
- Janne Hansen - Indsuppleret

Elevrepræsentanter:

- Kamille (9. årgang) - deltog til kl. 17.30
- Liva (7. årgang) – deltog til og med punkt 6

Medarbejderrepræsentanter:

- Claus Aatoft Klub Fortet - afbud
- Lasse Skjerlie Gilling, lærergruppen

Ledelsesrepræsentanter:

- Jens Zachariasen
- Kristian Lohmann
- Michael Halvorsen – deltog fra kl. 17.30

Tidsplan
Ca.

Status
& Bilag

Referat – Del 1

Ansvar
Navn

17.00	Beslutning	1. Godkendelse af dagsorden Godkendt	Formand
17.05	Beslutning Bilag	2. Godkendelse af referat • Referatet d. 13. april 2021 blev godkendt	Kristian
17.10	Drøftelse	3. Opsamling af skolebestyrelsens survey Rasmus fremlagde kort de hovedpointer han selv har bidt mærke i; 175 har svaret på survey'en, fordelt næsten ligeligt mellem afdelinger. Mange tendenser fra tidligere år går igen. Trivselsgrupperne i klasserne skal genstartes efter Corona. Der er flere der véd hvem kontaktførældrene er. 70% vil anbefale Ny Hollænderskolen til andre forældre. Dette tal er faldende. Nedlukningen vurderes overvejende at have påvirket skole/hjem samarbejdet negativt. Nedlukningen vurderes overvejende at have påvirket elevernes trivsel negativt. Nedlukningen vurderes overvejende at have påvirket elevernes faglige udvikling negativt. Nedlukningen vurderes i overvejende grad at have bragt forældrene tættere på elevernes læring, undervisning og kompetencer. Herefter diskuterede skolebestyrelsen, hvordan survey'ens hovedpointer håndteres fremadrettet og hvilke pointer der skal præsenteres på årsmødet d. 18. maj. Der nedsættes en arbejdsgruppe som efterfølgende arbejder med hovedpointerne (Sune, Jette, Michael, Jens, Kristian).	Bestyrelsen
17.50	Drøftelse	4. Skolebestyrelsens årsmøde tirsdag d. 18. maj Sune fremlægger årsberetning, herunder udearealer og byggeri. Jens supplerer med de lokalemæssige udfordringer i kommende skoleår. Vigtigt at forventningsafstemme med forældrene om udfordringer med faglokaler i kommende skoleår. Rasmus fremlægger survey. Kamille fremlægger elevrådets årsberetning. (Kristian kontakter Kamille og sikrer hun er forberedt.) Sune står for teknikken.	Bestyrelsen
18.00	Beslutning	5. Byggeri – genhusning Der afholdes møde med Kompan mhp. At udarbejde plan for udearealer. Tidsplan for byggeri overholdes fortsat.	Sune/Jens
18.10	Orientering	6. Meddelelser	

Elevrepræsentanter Elevrådet vil minde lærerne om fortsat at afholde klassemøde.	Kamille
Medarbejderrepræsentanter:	
<ul style="list-style-type: none"> Lærerrepræsentant: 	Lasse
<ul style="list-style-type: none"> Pædagog Fortet: Ikke til stede 	Claus
Fortets ledelse: Michael savner fokus på fritidsdelen fra skolebestyrelsen. Det er svært at fastholde børnene i Klubben med de rammer der skal laves fritidstilbud i. Der har været afholdt forældremøder med de nye Klub-børn.	Michael
SFO ledelse: Der er konstitueret ny SFO-leder for Jakob. De nye 1. maj børn er kommet rigtig fint i gang. Der har været afholdt forældremøde. Der er stor tilslutning til kolonierne som afvikles i sommerferien.	
Skolens ledelse: Skolen skal genåbne for alle elever hurtigst muligt fra torsdag d. 6. maj og senest mandag d. 10. maj. Det er en stor logistisk opgave og det skal tydeliggøres at vi fortsat er underlagt restriktioner og nødbekendtgørelse. Der afvikles skriftlige afgangsprøver for 9. klasserne. De afvikles på Nylandsgården. Der er slået stillinger op til besættelse efter sommerferien. Der arbejdes på en skoleplan som er en del af aftalen med Lærerforeningen. Her beskrives opgaver for en lærer mm. Skolen er blevet rost for håndteringen af Corona af Styrelsen for Patientsikkerhed. Som noget nyt skal man først reagere på en positiv PCR test – det betyder at en positiv kviktest ikke sender en klasse hjem før den bekræftes af en PCR test. Der har været afviklet møde med børne-/ungeudvalget og skolebestyrelserne.	Jens
Formanden/medlemmer: Ikke noget	Formand Best.

18.20	Orientering	7. Klassesammenlægning på kommende 8. årgang Klasserne sammenlægges ultimo maj/primio juni. Kontaktforældre orienteres før den øvrige forældregruppe og eleverne informeres. Skolebestyrelsen tog orienteringen til efterretning og gav input til en god proces.	Ledelsen
18.40	Beslutning	8. Kommunikation fra mødet samt punkter til dagsorden for kommende møder Næste møde afvikles fysisk og starter med rundvisning/kig på byggeriet. Årsmødet udgør kommunikationen fra skolebestyrelsens aktuelle arbejde. Invitation til årsmøde udsendes i kommende uge.	Alle
19.00	Orientering	9. Eventuelt Skolebestyrelsen ønsker Louise tillykke med familieførøgelsen.	Alle

Skolebestyrelsesmøder i skoleåret 2020/2021

Tirsdag d. 18. august 2020 kl. 17.00-20.00

Tirsdag d. 1. september 2020 kl. 17.00-20.00

Tirsdag d. 6. oktober 2020 kl. 17.00-20.00

Tirsdag d. 3. november 2020 kl. 17.00-20.00

Tirsdag d. 1. december 2020 kl. 17.00-20.00

Tirsdag d. 12. januar 2021 kl. 17.00-20.00

Tirsdag d. 2. februar 2021 kl. 17.00-20.00

Tirsdag d. 2. marts 2021 kl. 17.00-20.00

Tirsdag d. 13. april 2021 kl. 17.00-20.00

Tirsdag d. 4. maj 2021 kl. 17.00-20.00

Tirsdag d. 1. juni 2021 kl. 17.00-20.00

Styrelsesvedtægt for Frederiksberg Kommunes skolevæsen

https://www.frederiksberg.dk/sites/default/files/2020-02/Styrelsesvedtaegt_Frederiksberg_Kommunes_skolevaesen_2019.pdf